

Завершено расследование обстоятельств смерти сельчанина, наступившей в результате причинения тяжкого вреда его здоровью



Следственным отделом по Тигильскому району СУ СК России по Камчатскому краю завершено расследование обстоятельств причинения смерти местному жителю.

В совершении особо тяжкого преступления против личности обвиняется 46-летний знакомый погибшего (ч.4 ст. 111 УК РФ).

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемый в ночь с 11 на 12 марта 2023 года в ходе совместного распития спиртных напитков со своим 61-летним знакомым из-за малозначительного повода, вызванного потерей ранее спрятанного алкоголя, нанес множественные удары руками и ногами по телу потерпевшего.

В результате полученных тяжких телесных повреждений смерть мужчины наступила в лечебном учреждении Камчатского края.

В ходе допроса мужчина признал вину в инкриминируемом преступлении.

В настоящее время он продолжает содержаться под стражей.

Уголовное дело передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1794264>